МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 29

от 15.03.2021 № Ш29-13-302/1

г. Сургут

Об утверждении порядка учёта учащихся, которым предоставляется горячее питание в учебное время в МБОУ СОШ №29

В соответствии с Законом XMAO- Югры от 30.01.2016 № 4-оз «О регулировании отдельных отношений в сфере организации обеспечения питанием обучающихся в государственных образовательных организациях, частных профессиональных образовательных организациях, организациях, муниципальных общеобразовательных частных общеобразовательных организациях, расположенных в XMAO- Югре», постановлением Правительства Югры от 04.03.2016 № 59-п «Об обеспечении питанием обучающихся в образовательных организациях в XMAO- Югре», постановлениями Администрации города от 15.03.2016 № 1795 «Об осуществлении переданного органу местного самоуправления отдельного государственного полномочия», от 05.02.2021 № 867 «О порядке финансового обеспечения мероприятий по организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Сургута в учебное время по месту нахождения общеобразовательного учреждения за счет средств местного бюджета и субсидии из бюджета XMAO-Югры»; приказов департамента образования Администрации города Сургута от 03.03.2021 №12-03-109/1 «Об утверждении порядка учёта учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений, которым предоставляется горячее питание в учебное время по месту нахождения общеобразовательного учреждения», от 09.03.2021 №12-03-120/1 «О внесении изменений в приказ департамента образования от 03.03.2021 №12-03-109/1 «Об утверждении порядка учёта учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений, которым предоставляется горячее питание в учебное время по месту нахождения общеобразовательного учреждения», устава МБОУ СОШ No29

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить порядок учёта учащихся, которым предоставляется горячее питание в учебное время в МБОУ СОШ №29 согласно приложению.
- 2. Считать утратившим силу приказ МБОУ СОШ №29 от 09.01.2020 №Ш29-13-1/0 «Об утверждении порядка учета учащихся, которым предоставляются завтраки, обеды в учебное время в МБОУ СОШ №29»
- 3. Действие настоящего приказа распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2021.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

Подписано электронной подписью

М.Б. Светлова

Сертификат:

0FACF4F86E658583372B2C940250B2E9CCAD792A

Владелец:

Светлова Марина Борисовна

Действителен: 08.06.2020 с по 08.09.2021

Исп.: Швец Н.В.